Hatásvizsgálati lap
A településfejlesztéssel, településrendezéssel és a településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló …../2018. (IV.24.) 
önkormányzati rendelethez

(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§-a alapján)

I. Várható társadalmi hatások

A rendelet elfogadása elősegíti a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok megalkotása során szükséges egyeztető eljárásoknál a véleményező partnerek minél szélesebb körből való bevonását, a vélemények megfelelő dokumentálását, és az elfogadott településrendezési eszközök nyilvánosságát. 

II. Várható gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletnek gazdasági, költségvetési hatása nem mutatható ki. 

III. Várható környezeti hatások

A rendelet végrehajtása – a szakmai szervek bevonásával – az épített környezet alakulására, így a település fejlődésére kedvezően hat.

IV. Várható egészségügyi következmények

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi következménye nincs.
V. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtása további adminisztratív terheket nem ró az önkormányzatra.

VI. A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet alapján szükséges a partnerségi egyeztetés helyi szabályairól rendeletet alkotni. Minden településnek el kell készítenie a település arculati kézikönyvet és a településkép védelmi rendeletet. Mindkettő megalkotásánál és végrehajtásánál kiemelt szerep jut a szabályozott partneri kapcsolatoknak, ezért elmaradása kötelező feladat végrehajtását akadályozná.
A partnerségi rendelet szerint bevont szereplők a település arculatát kedvezően befolyásolhatják szakmai észrevételeikkel. A rendelet megalkotás elmaradásának következménye, törvényességi felhívás lehet.

VII. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A rendelet végrehajtásával kapcsolatban szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Berzence, 2018. április 13.
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