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E l ő t e r j e s z t é s

Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi költségvetésének háromnegyed
éves teljesítéséről.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény módosítását követően nem kell az önkormányzatoknak költségvetési koncepciót, valamint félévi és háromnegyed éves tájékoztatót készíteni.

A költségvetési koncepció helyett ezért javasoltuk, hogy a költségvetési törvény rendelkezéseinek ismeretében, az önkormányzat és szervei igényeinek számbavételével kerüljön sor egy tervezet összeállítására. 
A tervezetet egyszerű táblázatba foglaltuk, melyben területenként egymás mellett szerepel a bevételi és kiadási oldal.

A képviselő-testület 2023. augusztus 29-i ülésén tárgyalta az önkormányzat 2023. évi költségvetésének félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót. Ezen az ülésen került sor a költségvetési rendelet módosítására. 

A háromnegyed éves tájékoztatóban már a módosított előirányzatokat, valamint a szeptember 30-ig ismert számokat vettük figyelembe. A cél, hogy naprakész és reális képet adjunk a gazdálkodásunkról.

A bevételek a háromnegyedéves időállapotnak megfelelően a módosított előirányzathoz viszonyítva időarányosan vagy annál magasabb szinten teljesültek.

Az iparűzési adó a már félévkor is ismertetett okok miatt 2023. június 30-ig is magas bevétellel teljesült. Ez alapján javasoltuk megemelni a bevételi előirányzatot, de szeptember 30-ig még ez is 132 %-osra realizálódott.
A kommunális adó megemelt előirányzatától még némi elmaradásunk van a bevételek esetében, de októberben a hátralékosokat folyamatosan értesítettük a tartozásukról. Ennek eredménye, hogy azóta számos befizetés történt. Ahol ez nem vezetett eredményre, ott a letiltás a következő lépés. 
A kiadások teljesülése már sokkal változatosabb képet mutat.

A központi költségvetésből feladatokhoz kapcsolódóan kapott támogatásokat folyamatosan az intézményvezetőkkel egyeztett módon használjuk fel. A cél itt egyértelmű, hasznos és szükséges dolgokra legyen ez a pénz felhasználva és ne kelljen egyetlen forintot sem visszafizetni. 
A saját forrás terhére jóváhagyott feladatok teljesítése az év utolsó napjáig kiemelten fontos cél. A beiskolázási támogatás és a karácsonyi juttatás kiadásait még nem tartalmazza a felhasználási mutató.
A 2023. évi gazdálkodásunk a számításainkat és reményeinket is felülmúlva sikeres és eredményes, amit már a félévi tájékoztató adatai is egyértelműen jeleztek. 
A bevételeink, a jelentősen augusztusban módosított előirányzatokhoz viszonyítva is 105 %-osra teljesültek. Ezek a bevételek tartalmazzák a Magyar Falu Program keretében elnyert 29527773 Ft-os támogatás összegét is. 

A kiadási előirányzataink teljesülése pedig 71 %-os.

Javaslom, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg az önkormányzat 2023. évi költségvetésének háromnegyedéves helyzetéről szóló tájékoztatót és fogadja el.

Határozati javaslat:

Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2023. évi költségvetésének háromnegyedéves helyzetéről szóló tájékoztatót.
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