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Ügyiratszám:25-13/2016.

E l ő t e r j e s z t é s

A 2016. évi költségvetési elképzelések megtárgyalásához.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24.§ (3) bekezdése alapján a jegyző által elkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek. Célszerűnek tartjuk, hogy a 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetet is két fordulóban tárgyalja a képviselő-testület.
Ehhez először összegyűjtöttük a várható bevételeket, valamint a tervezett kiadásokat. A mellékelt táblázatba foglaltuk a számszaki adatokat, melyet a testület a január 26-i ülésén megtárgyal. Kialakítja a szükséges változásokra vonatkozó állásfoglalását. A 2016. február 9-én megtartásra kerülő közmeghallgatáson mindezeket ismerteti, majd az ott elhangzottak figyelembevételével a soron következő 2016. február 23-i ülésén elfogadja az önkormányzat költségvetését.
Bevételek:
Az intézmények és szakfeladatok vezetőinek közreműködésével, a pénzügyi és beruházási iroda számításai, valamint a Kincstár által megküldött tervszámok alapján terveztük meg a 2016. évi bevételeinket. 

A könnyebb kezelhetőség, a jobb áttekinthetőség érdekében egy táblázatba rögzítettük a bevételeket és kiadásokat, valamint azok különbözeteit. A várható bevételeket most is tovább bontottuk területenként, illetve forrásonként.

Ennek megfelelően bevételeink származhatnak a központi költségvetésből, ami lehet normatív és feladatalapú támogatás. Lehetnek támogatásértékű, valamint saját forrásból származóak. 

Saját bevételeink a különböző bérleti díjak, térítési díjak, helyi adók, pótlékok, értékesítésből származó összegek, valamint az előző évi pénzmaradvány. 

A támogatás értékű bevételek között elsősorban a Munkaügyi Hivataltól, egészségbiztosítótól, és ha van pályázati támogatásból származókat tartjuk nyilván.

Itt fogjuk megtervezni a működési hiányok forrását, melyet a központi költségvetésben szereplő működőképesség megőrzését szolgáló támogatásból kívánunk elnyerni. Amennyiben ennek a pályázati kiírásnak nem változik meg a feltétele, úgy kevés esélyünk van e forrásból támogatáshoz jutni.

Az önkormányzatunk részére a legtöbb bevételt a központi költségvetés biztosítja, melynek elsősorban feladatalapú támogatások és csak néhány esetben normatív juttatások. 

A saját bevételeink összege 82867 e.Ft, a tervezett támogatás értékű bevételünk 68445 e.Ft, a központi költségvetésből a közölt adatok alapján 149774 e.Ft-ra számíthatunk. Az önkormányzat 2016. évi együttes bevételei pedig 301086 e.Ft.

Kiadások:
A kiadások tervezése a szabályozók figyelembevétele mellett az érintett területek vezetőinek és képviselőinek számításai, javaslatai alapján (változtatás nélkül) történt. 
A táblázat utolsó három oszlopa áttekinthetően és egyértelműen tartalmazza a nevesített feladathoz kapcsolódó bevételek, kiadások, valamint ezek különbségének összegét. A jelenlegi állapotban ahol e két oszlopban szereplő számos előirányzatok egyenlege negatív, ott kipótolni szükséges más forrásból, ahol ez pozitív, az összeg más területen felhasználható.

Vannak olyan területek, amelyeknek csak bevételi, vannak olyanok, amelyeknek csak kiadási oldala van. A táblázat adatai alapján 301086 e.Ft bevétellel és 323636 e.Ft kiadással, valamint 22550 e.Ft működési hiánnyal számolhatunk. 
A bizottsági ülésen, a képviselő-testületi ülésen a várható javaslatok és döntések alapján ez természetesen változni fog. A közmeghallgatáson szintén várhatóak olyan észrevételek, amelyek a táblázat adatait módosíthatják.

A polgármesteri hivatal részére a központi költségvetésből nyújtott támogatás fedezi a működési kiadásokat, a helyi önkormányzatnak nem kell saját forrásból kipótolnia, ez így működik 2013. óta. A számunkra kedvező finanszírozás vélhetően annak is köszönhető, hogy a Berzencei Polgármesteri Hivatal önálló és nem közös más településsel. 
A táblázat 2, 4, 5, 6, 7 soraiban felsorolt feladatokhoz kapcsolódó támogatásokat csak a megjelölt célra lehet felhasználni, nem kötelező, csak ha szükséges, akkor kell kipótolni. 

A 8. sorban szerepel az önkormányzat működéséhez biztosított kiegészítő támogatás (8806 e. Ft), amely akár az előző pontokban felsoroltakra, vagy az egyéb kötelezőkre használható fel. 
A 9. sorban szerepel a közfoglalkoztatási pályázaton már elnyert összeg, bevételként és hozzákapcsolódóan kiadási előirányzatként. Az év folyamán ezek az összegek értelemszerűen tovább fognak emelkedni. 

Az óvodai nevelés együttes adatai a 10, 11. sorban találhatók, melyhez kapcsolódik a bölcsődei ellátás (12). 
Az étkeztetéseket a 13, 14, 15, 16, 17 soroknak megfelelő csoportosításban kell szerepeltetni, melyen belül a 14. sorban szereplő gyermekétkeztetés magába foglalja az óvodás, valamint általános iskolás korúakat is. 

Az önkormányzat szociális feladatai támogatására 22932 e.Ft-t kell felhasználnunk, mert ezzel szintén el kell számolni. A kiadási előirányzat további bontására a rendelet-tervezet előterjesztésében kerül sor.

Kötelező feladatokhoz szabadon felhasználható támogatást az önkormányzati igazgatásnál szerepeltetjük (6866 e.Ft). A kiadási előirányzatban szerepel a polgármester illetménye, költségtérítése, az alpolgármester tiszteletdíja, költségtérítése, a képviselők, bizottsági elnökök és tagok, valamint a bizottság külső tagjainak tiszteletdíja. Értelemszerűen a munkaadókat terhelő járulékok, valamint a dologi kiadásokban a képviselő-testület működéséhez szükséges egyéb kiadások. A dologi kiadások között terveztük meg a testületi ülések TV-s közvetítését (500 e.Ft, 7 alkalom), a Határszél helyi újság kiadásának költségét (400 e.Ft, 5 alkalom), valamint a honlap üzemeltetési kiadásait 300 e.Ft.
Az önkormányzati vagyongazdálkodás  bevételei a lakbérekből és a garázsbérleti díjakból képződnek, a kiadási oldal pedig e feladatra történő visszaforgatásukat jelenti. 

Külön sorban terveztük, illetve szerepeltetjük a könyvtár, valamint a Művelődési Ház kiadásait az elmúlt évi testületi döntéseknek megfelelően. 
A civil szervezetek támogatásának tervezése úgy történt, hogy levélben kerestük meg az érintetteket és kértük, jelezzék milyen feladatra és mekkora összeget szeretnének. Akik nem válaszoltak megkeresésünkre, azoknál az előző évi eredetileg elfogadott támogatási előirányzatot írtuk be.

· Lövészegyesület:




600 e.Ft

· Berzencei Roma Nemzetiségi Önkormányzat:
200 e.Ft

· Szeretet Temploma Alapítvány:


  50 e.Ft

· Berzencéért Alapítvány:



250 e.Ft

· Mentő Alapítvány:



100 e.Ft

· Polgárőrség:




160 e.Ft

· Mozgáskorlátozottak Egyesülete:

  50 e.Ft

· Borostyán Nyugdíjasklub:


100 e.Ft

· Sportegyesület:



         2000 e.Ft

· Tűzoltó Egyesület:


         1600 e.Ft

· Asztalitenisz Egyesület:



110 e.Ft

· Tanulmányi díj:




100 e.Ft

· Kinizsi Pál erős ember verseny:


300 e.Ft
Összesen:



          5620 e.Ft

A felsorolt előirányzatok mértéke a képviselő-testület döntését követően válik kötelezettséggé.
A testület 2015. november 24-i ülésén támogatást szavazott meg a Lövész egyesületnek (500 e.Ft), a Sportegyesületnek (300 e.Ft), valamint a Tűzoltó egyesületnek (410 e.Ft), a táblázatban kiadási előirányzatként ez már kötelezettségvállalásként szerepel, melynek kifizetéséről ebben az évben kell gondoskodni. 

A táblázat 24, 25, 37 sorában szerepelnek azok a kiadások, amelyek a járási szinten biztosított szolgáltatásokhoz, ellátásokhoz történő települési hozzájárulásunkat tartalmazza. A felújításokra tervezett összeg céljellegű támogatásból származik, azt csak a támogatási kérelemben felsorolt belterületi utak felújítására használható.

A beruházásokra csak egyösszegű előirányzatot jelenítettünk meg a táblázatban. A rendelet-tervezet benyújtásáig kell dönteni arról, hogy mit építsünk be a tervezetbe. A konkrét megvalósítás elindítása még ebben az esetben is csak külön testületi döntés alapján lehetséges. 

Valamennyi területre vonatkozóan összegyűjtöttük a javasolt elvégzendő feladatokat, melyet a táblázattal együtt kapják meg az érintettek. 

2016. évre 3000 e.Ft tartalék képzését javasoljuk beépíteni a költségvetésbe, az előre nem látható rendkívüli, de szükséges és halaszthatatlan feladatok kiadásainak fedezetére. 
A kiadási oldal 22550 e.Ft-al haladja meg a bevételi előirányzatot, amely működési hiányként jelenik meg.

Fontosnak tartjuk, hogy a képviselő-testület javaslatai alapján olyan rendelet-tervezetet nyújthassunk be, amely kezelhető mértékű hiányt tartalmaz. A hiány kezelhetőségére vonatkozóan fogalmazza meg a testület az elvárásait, hozzon erről döntést. 

Továbbá határozza meg a költségvetési rendeletben a 2016. évre vonatkozó gazdálkodási elveket, követelményeket.

Javasoljuk, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést, elképzeléseinek megfelelően alakítson ki a leírtakból olyan bevételi és kiadási előirányzatokat, amelyek a település költségvetésének elfogadását eredményezik a soron következő ülésen.
Berzence, 2016. január 19.
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