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E l ő t e r j e s z t é s

A Berzencei Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata

módosításának jóváhagyásához.

2024. június 9-én kerül sor az önkormányzati választásokra, melynek eredménye lehet, hogy valamilyen mértékben változik a képviselő-testület összetétele. 
A változások a Berzencei Polgármesteri Hivatal személyi állományát sem kerülik el a következő évben.

A jelenlegi elképzelés szerint 1 fő ügyintéző tervezi a nyugdíjbavonulását. 

Jegyzőként pedig már nem tervezés, hanem határozott elképzelés, mely szerint 2024. július 31-el kívánom megszüntetni a köztisztviselői jogviszonyomat, hogy augusztus 1-től igénybe vegyem a részemre megállapított öregségi nyugdíjat.

A köztisztviselő ilyen esetben kérelemmel fordul a munkáltatóhoz (polgármesterhez a jegyző esetében), hogy felmentéssel szüntesse meg a jogviszonyát, mert igénybe kívánja venni az öregségi nyugdíj ellátást.

A felmentési idő 2 hónap, amelyből egy hónapra mentesíteni kell a dolgozót a munkavégzés alól. A másik hónapban pedig legtöbbször a még bennmaradó időarányos szabadság kerül kiadásra.
Esetemben a június 9-i választásokat követő héten kerülne sor a választási és a napi munkaköri feladatok lezárására, ez 14-én fejeződne be.
2024. június 17-től 30-ig a szabadságomat töltöm, majd következik az 1 hónap, amely alatt mentesítve vagyok a munkavégzés alól. 

A fenti szűk másfél hónap alatt sem maradhat az önkormányzat, illetve a hivatal jegyző nélkül. Kell valaki, aki helyettesként ez idő alatt ellátja a jegyzői teendőket, de egyszerre két jegyző átfedésben nem kerülhet alkalmazásra.
Ahol van aljegyzői munkakör és az álláshely be is van töltve, ott a megoldás kézenfekvő. Ahol nincs ilyen, ott a dolgozói állományból meg lehet bízni a helyettesítési feladatok ellátásával azt a munkatársat, aki rendelkezik a jegyzői álláshely betöltésére előírt felsőfokú végzettséggel. A Berzencei Polgármesteri Hivatal állományában ilyen végzettségű dolgozó nincs. 
A további megoldási lehetőség, hogy aljegyzői állás kerül létrehozásra, illetve pályázati úton meghirdetésre. Ehhez módosítottuk a Berzencei Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, ami akkor lesz végleges és érvényes, ha a képviselő-testület azt határozattal jóváhagyja. 

Ennek alapján első lépésként aljegyzői álláshelyre szükséges pályázatot kiírni, amelyben az állás elfoglalásának időpontját 2024. június 17. napjában kell meghatározni.

A jegyző távolléte idején így a szakszerű helyettesítés biztosítva lesz. Közben a jegyzői álláshelyre is ki kell írni a pályázatot, ott a munkaviszony kezdeteként 2024. augusztus 1-t kell megjelölni.

Amennyiben augusztus 1-től nem lesz a hivatalnak sem jegyzője, sem aljegyzője, a Kormányhivatal jelöli ki a helyettesítő jegyzőt. 
Javaslom, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést és hagyja jóvá a Berzencei Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület jóváhagyja a Berzencei Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, amely szerint aljegyzői állás kerül létrehozásra. Az aljegyzői állás legkorábban 2024. június 17-től tölthető be.
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