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E l ő t e r j e s z t é s

A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról és a személyes gondoskodást

nyújtó alapszolgáltatásokról szóló 3/2015. (II.24.) 

önkormányzati rendelet módosításához.

Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. szeptember 14-én pályázatot nyújtott be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Figyelembe véve a településen kialakult fűtési szokásokat kemény lombosfa beszerzésére nyújtottuk be kérelmünket.
Pályázatunkat kedvezően bírálták el, így 80 erdei m3 kemény lombos fa megvásárlásához kaptunk 1524000 Ft támogatást, melynek összegét már számlánkra utalták.

A fa beszerzése állami erdészettől történhet, az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a KASZÓ Zrt-vel vettük fel a kapcsolatot. 

A támogatás felhasználását, a rászorulókhoz eljuttatását, valamint az erről szóló elszámolás módját már a kiírás is részletesen tartalmazta.
A szociálisan rászorulók részére adható a beszerzésre kerülő fa mennyiségéből természetbeni támogatás. A támogatás feltételeit, helyi rendeletben kell szabályozni, ezt tartalmazza a rendelet-tervezet.

Mivel ez egy szociális juttatási forma, célszerű a már hatályos 3/2015. (II.24.) önkormányzati rendeletünkbe beépíteni a feltételeket. 

Ebben szerepelnek a testület által szabadon meghatározható, illetve kötött elemek. 

Az egy főre jutó jövedelem mértékének meghatározása változtatható, de az előző évi tapasztalatok alapján javasoljuk az általunk leírtakat (150 %, illetve 200 %) elfogadni.
A (2) bekezdésben szerepel, hogy kik élvezhetnek előnyt a rászorultság megállapításánál. Az elnevezések kicsit változtak, de ugyanazt a kört fedi le, mint ami az eddigi rendeletünkben szerepelt.

Az összességében adható 5 erdei m3, mint felső határ központilag van meghatározva. A gyakorlatban alkalmanként 1 erdei m3-t szoktunk adni, akik nagyon nehéz helyzetbe kerülnek ismételten kérhetnek.

A kérelmek elbírálásáról a polgármester döntsön, azt javasoljuk, mert így gyorsabb az ügyintézés. Döntése határozat formájában jelenik meg, ami ellen lehet jogorvoslattal élni, fellebbezés formájában, amit már a képviselő-testület bírál el.

Javaslom, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a rendelet-tervezetet.

Berzence, 2015. november 14.
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