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Berzence Nagyközség 
Polgármesterétől

Berzence, Szabadság tér 19.

Tel.:82/546-092.

Ügyiratszám:4-8/2015.

E l ő t e r j e s z t é s 
A 2015. évi költségvetési elképzelések megtárgyalásához.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24.§ (3) bekezdése alapján a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek. 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2015. évi költségvetési rendelet-tervezetét két fordulóban tárgyalja.

Először számba veszi a bevételeket, a tervezett kiadásokat, javaslatokat tesz a szükséges változtatásokra. Az így kialakított elképzelést ismerteti a 2015. február 2-án megtartásra kerülő közmeghallgatáson, majd az ott elhangzottak figyelembevételével a soron következő ülésen szándékozik megalkotni a település ezévi költségvetési rendeletét. 

Bevételek:

Az intézmények és szakfeladatok vezetőinek közreműködésével, a pénzügyi és beruházási csoport számításai, valamint a Kincstár által megküldött tervszámok alapján terveztük meg a 2015. évi bevételeinket. 

Az 1. táblázat tartalmazza területenként és forrásonként a várható bevételeket. 

Bevételeink lehetnek saját forrásból származók, támogatásértékű bevételek, valamint a központi költségvetés által biztosított normatív, illetve feladatalapú támogatások.

Saját bevételeink a különböző bérleti díjak, térítési díjak, helyi adók, pótlékok, értékesítésből származó összegek, koncessziós díj, valamint az előző évi pénzmaradvány.

A támogatási értékű bevételek között a Munkaügyi Hivataltól, egészségbiztosítótól, és ha van pályázati támogatásból származóakat tartjuk nyilván.

Az önkormányzatunk részére a legtöbb bevételt a központi költségvetés biztosítja, amelyek elsősorban feladatalapú támogatások és néhány esetben még normatív juttatások. Itt tervezzük meg a működési hiányok forrását, melyet a költségvetésben szereplő működőképesség megőrzését szolgáló támogatásból kívánunk elnyerni. 

A saját bevételeink összesen 91847 e.Ft, a támogatás értékű bevételünk 42708844 Ft, a központi költségvetésből pedig 135795291 Ft-t kapunk. Az önkormányzat 2015. évi tervezett összes bevétele kerekítve 270350 e.Ft.
Kiadások:

A kiadások tervezése a szabályozók figyelembevétele mellett az érintett területek vezetőinek és képviselőinek számításai, javaslatai alapján (változtatás nélkül) történt.

A 2. táblázatban valamennyi területet felsoroltuk, amelyhez kiadási és bevételi oldal vagy csak egyik tartozik. 

Az egyes feladatoknál megjelenítettük a valamennyi forrásból erre a célra tervezhető bevételeket. Mellé az előzőekben említett módon meghatározott kiadási előirányzatokat. A következő oszlopban mindezek különbségét. A jelenlegi állapotban ahol e két oszlopban szereplő számok egyenlege negatív, ott kipótolni szükséges más forrásból, ahol ez pozitív, az összeg más területen felhasználható. 
Vannak olyan területek, amelyeknek csak bevételi, és vannak olyanok amelyeknek csak kiadási oldala van. 

A táblázat adatai alapján 270350 e.Ft bevétellel és 303303 e.Ft kiadással, valamint 32953 e.Ft működési hiánnyal számolhatunk. 
A bizottsági ülésen, a képviselő-testületi ülésen elhangzott javaslatok, döntések alapján ez természetesen változni fog. A közmeghallgatáson szintén várhatóak olyan észrevételek, amelyek a táblázat adatait módosítani fogják. 

A polgármesteri hivatal részére a központi költségvetésből nyújtott támogatás fedezi a működési kiadásokat és a helyi önkormányzatnak nem kell saját forrásából kipótolnia. Ez valószínű annak a szerencsés véletlennek köszönhető, hogy a berzencei polgármesteri hivatal önálló és nem közös más településsel.
A táblázat 2, 4, 5, 6 soraiban felsorolt feladatokhoz kapcsolódó támogatások, amelyeket erre a célra kell felhasználni, nem kötelező, csak ha szükséges, akkor kell kipótolni. 
A 7. sorban szereplő bevétel kiadási oldalát a város és községgazdálkodás dologi kiadásai között terveztük meg. 

Szintén itt terveztük meg a szociális tűzifa még le nem szállított részének fedezetét, 678000 Ft és a hozzákapcsolódó fuvarköltséget, 300000 Ft.
Már most javasoljuk a 2015. szociális tűzifa pályázathoz az önrészt elfogadni (200000 Ft) és a szállítás költségét 300000 Ft, ezeket a kiadásokat is itt jelenítettük meg. 

Valamennyi intézmény és szakfeladat esetében a közalkalmazottak cafetéria juttatásai beépítésre kerültek, de mivel ez adható juttatás, ezért erről külön testületi döntés kell. 
A START program 100 %-os támogatottságú, ezért az egyenleg nulla. Csak a jelenleg futó élő támogatások és azok kiadásai kerültek tervezésre. Amelyek még ezután kerülnek megpályázásra, azok évközben jelennek meg az előirányzat módosításkor. 

A közfoglalkoztatásnál más a helyzet, hisz a jelenlegi foglalkoztatottak után megterveztük a bevételi és kiadási előirányzatokat, valamint március 1-től átlagosan 10 fő/hónap további alkalmazást is. Itt a támogatásintenzitás várhatóan 70 %, tehát az önrész biztosítása miatt fontos tudni az elképzeléseket. Az önrész teljes mértékben önkormányzati saját forrásból kerül kiegyenlítésre. 

Óvodai nevelés bevételi oldala az 1. táblázat 11, 12, 13 sorainak összege, a bölcsőde esetében pedig a 16. sorban szereplő tétel. 

A gyermekétkeztetést a 2. táblázat 12, 13, 14 sorának megfelelően kellett megbontani, a bevételi oldal áll a térítési díjakból (1. táblázat, 19, 20, 21 sora), valamint arányosan megosztva az 1. táblázat 17, 18 sorában szereplő központi költségvetésből kapott támogatások összegéből.
A szociális étkeztetésnél hasonló módon tevődik össze a bevételi oldal. 

A felnőtt étkeztetés esetében a bevételt a térítési díjak jelentik. 

Pénzbeli szociális ellátás esetében a kiadási és a bevételi oldal szintén egyensúlyban van. A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény március 1-től jelentősen módosul, ennek megfelelően a kiadási oldal részletes tervszámai később alakulnak ki. Amit viszont javaslunk, hogy a Nyári gyermekétkeztetéshez tervezzünk önrészt (1000 e.Ft), valamint a beiskolázási támogatást 2500 e.Ft-ban határozza meg a képviselő-testület e területen belül. 
Az ingyenes és kedvezményes étkeztetés kiadásait is innen biztosítjuk, amely összesen 7080 e.Ft lesz. 
Önkormányzati igazgatás bevételi oldalaként az 1. táblázat 7. sorában szereplő összeget, mint egyéb kötelező önkormányzati feladat bevételét megjeleníthetjük.

A kiadási előirányzatban szerepel a polgármester illetménye, költségtérítése, az alpolgármester tiszteletdíja, költségtérítése, a képviselők, bizottsági elnökök és tagok, valamint a bizottság külső tagjainak tiszteletdíja. Értelemszerűen a munkaadókat terhelő járulékok, valamint a dologi kiadásokban a képviselő-testület működéséhez szükséges egyéb kiadások. A dologi kiadások között terveztük meg a testületi ülések TV-s közvetítését (500 e.Ft, 7 alkalom), a Határszél kiadásának költségét (400 e.Ft, 5 alkalom), valamint a honlap üzemetetési kiadásait 300 e.Ft.
Az önkormányzati vagyongazdálkodás bevételei a lakbérekből, garázsbérleti díjakból képződnek, a kiadási oldal pedig e feladatra történő visszaforgatásukat jelenti. 

Művelődési Ház és Könyvtár részére a központi költségvetés 2901 e.Ft támogatást biztosít saját forrásból (bérbeadás) 1000 e.Ft képződik, így a teljes bevétel a 2. táblázat 22. sora szerint alakul.
Civil szervezetek támogatásának tervezése úgy történt, hogy levélben kerestük meg az érintetteket és kértük jelezzék milyen feladatra és mekkora összeget szeretnének. Akik nem válaszoltak megkeresésünkre, azoknál az előző évi összeget írtuk be. Itt jelenítettük meg a máshova nem terhezhető hozzájárulásokat is. 
· Sportegyesület:


2400 e.Ft

· Mozgáskorlátozottak támogatása:
    10 e.Ft

· Nyugdíjasklub támogatása:

  100 e.Ft

· Tűzoltó Egyesület:


1500 e.Ft
· Asztalintenisz Egyesület:

  110 e.Ft

· Polgárőrség:



    60 e.Ft

· Berzencéért Alapítvány:

  250 e.Ft

· Mentő Alapítvány:


  100 e.Ft

· Szeretet Temploma Alapítvány:
    50 e.Ft

· Berzencei Roma Nemzetiségi Önk.:
  250 e.Ft

· Tanulmányi díj:


  100 e.Ft

· Dr.Bagó Borbála Bt. II.sz.h.körzet:
4800 e.Ft

Összesen:

9730 e.Ft 

A 2. táblázat 24, 25 sorában található kiadások a járási szinten biztosított szolgáltatásokhoz, ellátásokhoz történő települési hozzájárulásokat tartalmazza. 
A beruházásokra, illetve a felújításokra egyenlőre csak összegszerű kiadási előirányzatokat terveztünk.

Valamennyi területre vonatkozóan összegyűjtöttük a javasolt elvégzendő feladatokat, amelyekből a testület döntése alapján kerül kiválasztásra, melyek kerüljenek megvalósításra. A felújításoknál célszerűnek tartjuk, hogy prioritást kapjanak az önkormányzati belterületi utak aszfaltozása. A további javaslatokat a 3. táblázat tartalmazza, a legtöbb esetben irányár megjelöléssel.

A 2015. évi költségvetésbe 5000 e.Ft tartalék képzését javasoljuk beépíteni az előre nem látható rendkívüli feladatok kiadásainak fedezetére. Az előző évben is szükséges volt az ilyen címen elfogadott előirányzatból felhasználni testületi döntés alapján.
A táblázatokból jól látható, hogy milyen címen és milyen forrásból képződik az önkormányzat bevétele 2015-ben. 

A kiadásokat területenként összevontan is megjelenítettük, majd részletezve is. Az eddigi tapasztalatok alapján most sem volt meglepő, hogy a kiadási oldal jelentősen meghaladja a bevétel keretét. Pályázat útján várhatóan ehhez szintén az eddigi gyakorlatnak megfelelően valamekkora támogatást tudunk szerezni a köznyelvben még mindig „ÖNHIKI-s”nek tartott keretből.

Számítunk arra, hogy elsősorban a felújítási és beruházási feladatainkhoz az év során megjelenő pályázatokból tudunk majd jelentős forrást lehívni. 

A jelenlegi adatokból viszont a vélemények, javaslatok alapján kell kialakítani a bevételhez a kiadási előirányzatokat, amelyek a település költségvetésének elfogadását eredményezik a soron következő ülésen. 

Berzence, 2015. január 19.










Kovács Zoltán
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