A Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. értesíti a lakosságot, hogy az őszi Lim-lom akciót 2017. szeptember 26-án (kedd) tartja.
A háztartásban keletkezett lomot a lomtalanítás napján reggel 7 óráig, az ingatlan előtti közút mellé, a forgalmat nem akadályozó módon kell kihelyezni, hogy a célgépek és  dolgozók könnyen meg tudják közelíteni. A kisebb méretű lom hulladékot zsákban vagy dobozban szíveskedjenek kitenni, a szétszóródás megelőzése érdekében! A lomtalanítás során kizárólag nagy darabos, azaz a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladó lom hulladék kerül elszállításra, tehát a lom továbbra sem tartalmazhat háztartási hulladékot, építési törmeléket, kerti hulladékot és faágat, valamint elektronikus hulladékot (pl.hűtőszekrény, televízió), illetve veszélyes hulladékot (festék, gyógyszer, vegyszer, autógumi)!
A lom hulladékot kizárólag attól az ingatlantól szállítják el, amelynek tulajdonosa a rendszeres hulladékelszállítást nem szünetelteti, illetve a 2017. január 31. előtt a Netta-Pannonia Kft. a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. és a NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. által kiállított számlákat kiegyenlítette.

Az elektronikai hulladék (TV, hűtő, háztartási kisgépek)/autógumi (kizárólag személyautó gumi) összegyűjtésének napja: 2017. szeptember 25. (hétfő) 8-15 óráig az új GAMESZ telephelyen (Berzence, Szabadság tér 18.) 
Kizárólag ép, nem kifosztott elektronikai hulladékot vesznek át!

Lakossági veszélyes hulladékgyűjtés napja 2017. szeptember 23. (szombat), a polgármesteri hivatal parkolója, 9.00 – 9.30 óráig. 

Kérjük a lakosságot, hogy a megjelölt helyen és időben a mobil gyűjtőkocsinál szíveskedjenek leadni a háztartásokban keletkezett veszélyes hulladékokat: akkumlátor, növényvédőszerek, rovarölőszerek, vegyszermaradványok, gyógyszerek, szárazelemek, fáradt olaj, olajszűrők, elhasznált étolaj, lakk és festékmaradványok, festékesdobozok, ragasztóanyagok, valamint ezekkel szennyezett csomagolóanyagok, dobozok, higanyos hőmérők, ép fénycsövek, égők).
