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E l ő t e r j e s z t é s

A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról és a személyes

gondoskodást nyújtó alapszolgáltatásokról szóló 9/2013. (VI.25.) önkormányzati

rendelet módosításáról.

Berzence Nagyközség Önkormányzata a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014. (IX.25.) BM rendelet alapján pályázatot nyújtott be szociális tűzifa vásárlásának támogatására. 

Pályázatunk eredményes volt, 83 erdei köbméter vásárlásához kaptunk támogatást. 

A szociális tűzifa juttatását helyi rendeletben kell szabályozni, ami az előző években már megtörtént, de most szükséges aktualizálni.

A rendelet több pontját javasoljuk módosítani, elsősorban azért, hogy a felmerülő problémák megoldása, a segítségnyújtáshoz szükséges döntés minél hamarabb megszülethessen. 

A szabályozókat kell úgy alakítani, hogy azok jól körülhatárolt leírásokat, mutatószámokat tartalmazzanak és a döntés ne a döntéshozó mérlegelési jogkörén alapuljon. 

Javaslom módosítani rendeletünkben a döntéshozót, azokban az esetekben, ahol a szabályozás az előzőekben megfogalmazottaknak megfelel. 

Célszerűen azokat a döntéseket javasoljuk a Bizottsághoz telepíteni, amelyeknél méltányossági, mérlegelési lehetőségeket kell figyelembe venni. Továbbá amelyek ritkábban fordulnak elő és nem azonnali vagy gyors intézkedésre van szükség.

Minden esetben az átruházott hatáskörben döntést hozó, beszámol a képviselő-testületnek a megtett intézkedéseiről. Továbbá a döntés elleni jogorvoslatot a képviselő-testület bírálja el, ha ezzel a lehetőséggel élni kíván az érintett ügyfél. 
Javaslom, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg a rendelet-tervezetet és fogadja el.

Berzence, 2014. november 13.
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