T Á J É K O Z T A T Ó
Tájékoztatom a település lakosságát, hogy a MOL Nyrt. Csurgó Szivattyúállomás (7516 Berzence, 010/7 hrsz) területén a MOL Nyrt. stratégiai céljaival összhangban célul tűzte ki a HHE-(Fánimajor) Jánosmajor és a HHE-Lakócsa Főgyűjtőről származó haza kitermelésű kőolajtételek átvételét.

A projekt célok elérése érdekében a szivattyúállomás bővítése kerül kialakításra. Az engedélyezési eljárás része, hogy 2020.04.07-től 2020.04.28-ig hirdetmény útján elérhetővé tettük a projekttel kapcsolatos tájékoztató anyagot. 

A következő lépésként KÖZMEGHALLGATÁST kell tartani a lakossági vélemények megismerése érdekében.

A jelenlegi járványügyi helyzetre való tekintettel ez a hagyományos módon, rendezvény szervezésével nem valósítható meg.

A KÖZMEGHALLGATÁST ezért a következő formában tartjuk meg.

Berzence Nagyközség Polgármestere és a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság képviselője 2020. április 30-án csütörtökön délelőtt 900-1000 óráig a Berzencei Polgármesteri Hivatalban tartózkodik és telefonos elérhetőséget biztosít az érdeklődőknek. 
A fentiekben meghatározott időben a 82/546-091-es számon lehet kérdéseket feltenni a projekt megvalósításával kapcsolatban, melyre az érintettek azonnal válaszokat biztosítanak.

Berzence, 2020. április 22.










Kovács Zoltán










polgármester
